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гр. София,  11.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 11.02.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 12709 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:04 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ –  [фирма], редовно призован, представлява се от адв.  А., с 

пълномощно по касационната жалба и адв. К., с пълномощно по делото.   

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ, редовно 

призован, не се представлява. 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА, постъпила по делото молба от пълномощника на ответника по 

касация адв. А., от 10.02.2022г., в частта в която не възразява да се даде ход на делото, 

без участие на ответника. 

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

АДВ. А./АДВ. К. /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА становище, с характер на отговор на касационната жалба от ответника.  

ДОКЛАДВА молбата на адв. А. в частта, в която заявява, че поддържа отговора на 



касационната жалба; няма искания по доказателствата; излага съображения по 

същество на спора; прави възражение за прекомерност на адвокатския хонорар на 

касатора, ако размерът е над минималния такъв, поради липсата на фактическа и 

правна сложност на делото; претендира адвокатско възнаграждение в минимален 

размер пред настоящата инстанция. 

 

АДВ. А. / АДВ. К. /поотделно/: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа страна, 

поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

                               ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. А.: Моля да уважите касационната жалба, по изложените в нея подробни 

съображения. Моля да отмените решението на СРС и да отмените НП, като 

незаконосъобразно. Претендирам направените по делото разноски, съгласно списък, 

който представям. Представям писмени бележки, в които сме посочили подробно 

аргументите си.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. 

Намирам решението на въззивния съд и издаденото НП на КЗП за правилни и 

законосъобразни.  

 

СЪДЪТ ПРИЛАГА списък с разноски и писмени бележки на касатора по делото. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД 

СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:09 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


